



平成 22 年 4 月 22 日

各位

東京都渋谷区渋谷二丁目16番5号 マニュライフプレイス渋谷ビル5階 ngi group株式会社 代表執行役社長 金子 陽三

(コード番号:2497 東証マザーズ)

取締役候補に関するお知らせ

当社は、下記のとおり取締役候補者を決定いたしましたのでお知らせいたします。取締役候補者は、 平成22年6月24日開催予定の第13回定時株主総会において承認決議後、正式に就任の予定であります。

記

1. 取締役候補者

	氏名		現職務
重任	金子	陽三	取締役
			代表執行役社長
重任	西川	潔	取締役 ファウンダー
重任	前刀	禎明	取締役(社外)
重任	中山	かつお	取締役(社外)
重任	北城	恪太郎	取締役(社外)
重任	谷家	衛	取締役(社外)
新任	椿	進	取締役(社外)

※就任予定日 平成22年6月24日の定時株主総会承認決議後

2. 退任予定取締役 該当事項はありません。

3. 新任取締役候補者の略歴

椿 進 取締役(社外)(昭和41年11月16日生)

平成 3年 4月 株式会社ボストンコンサルティンググループ入社

平成 18年11月 株式会社インデックスホールディングス 代表取締役

平成 20年 6月 株式会社パンアジア・パートナーズ 代表取締役 (現任)

■本リリースに関するお問い合わせ

ngigroup株式会社 IR担当 Tel: 03-6427-9556 Email: ngi-ir@ngigroup.com